

НОВОСТЬ

17.11.2023

В РИТЭК ВЫБРАЛИ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ЛИДЕРОВ

14-17 ноября состоялся финал XV Конкурса на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и специалистов. Его участниками стали 33 молодых сотрудника предприятия и 8 приглашенных конкурсантов.

Научные разработки оценивала комиссия, в которую вошли руководители ООО «РИТЭК». В качестве экспертных членов жюри, в том числе и с использованием Skype для бизнеса, приняли участие сотрудники РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина, Волгоградского государственного технического университета, Волгоградского государственного университета, Казанского федерального университета, ООО «ФИЗГЕО», ООО НПФ «Пакер».

Доклады участников затронули актуальные вопросы, связанные с реализацией перспектив на зрелых месторождениях, с интеллектуализацией нефтегазовых промыслов, с повышением уровня декарбонизации и использования попутного нефтяного газа, касались сфер геологии, разработки, транспорта нефти и нефтепродуктов.

Главные критерии оценки научно-технических разработок - актуальность, экономическая эффективность и возможность внедрения проекта в производственный процесс.

В рамках форума прошел также круглый стол, где обсуждались вопросы и перспективы дальнейшего сотрудничества с вузами, были определены новые формы взаимодействия с представителями подрядных организаций, научного сообщества, рассмотрены новые технологии и возможность ближайшего их применения на объектах ООО «РИТЭК».

Гран-при XV Конкурса на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и специалистов получил Дмитрий Шлюпиков с работой «Применение кровли РВС с наружным каркасом при строительстве (реконструкции) РВС». Инженер 1 категории Группы главного механика ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» удостоен сертификата на обучение в размере 300 тысяч рублей.

Еще один представитель ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта», ведущий инженер Отдела разработки нефтяных и газовых месторождений Вадим Живодеров

получил от генерального директора ООО «РИТЭК» сертификат на публикацию разработки в научно-техническом издании – журнале «Нефть. Газ. Новации».

Понравившиеся проекты молодых ученых ООО «РИТЭК» поощрительными призами отметили и приглашенные эксперты – представители вузов, предприятий-партнеров.

В рамках мероприятия прошло также посвящение молодых специалистов в нефтяники. Клятву произнесли 10 новобранцев отрасли. Они же прошли традиционный обряд помазания нефтью.